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Oépata ypamtwv anoAvtnpinv e§eTtadoewy
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Mé6npa : MAOHMATIKA
Ewonyntis : [IANOYZAKHE ZQTHPIOS

OEMATA - GEQPIAY
GEMA 10

A. Tiovoudfovpe HOVWVUUO KOL TL TTOAVWVUUO; (2,6w)

B. Iowx povwvupa Agyovtat 6pota kat olx avtiBeta; Fpadte 2 6pola povovupa kat LETA Bpeite To
abpolopa Toug. (2p)

I. Na cuuTANPWOETE TOV TTAPAKATW THIVOKX APOV TOV UETAPEPETE OTNV KOAAX 0ag, avTioTolyilovtag

o€ kaBe TapaoTAcT TNG OTNANG A TO ATTOTEAECUA TNG ATLO TNV OTHAN B. (2p)

XTHAH A LTHAH B
x-4).(x+4) x2-x-12
(x-4)2 x?+ 16
x-4).(x+3) x3-6x2+12x-8
(x-2)3 x2-16
x?-12
x?-8x+ 16
x3-3x?2+3x-8
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OEMA 20

A. Y& opBokavoviko cOotnua atovwv Oxy Bewpovpe onueio M(x,y) 4 (3,7w)
Mix.y)

KL TNV amootaot v anoéctacn OM = p.

Na opioete ToUG TPLYWVOUETPLKOVS aplBoVG TG ywviag X0y = ®
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KAl Vo amoSel€ete TIG LoOTNTEG: 2D + oVV2ED = 1 KoL e® =

B. Na yapaktnpioete pe owoto (X) 11 AdBog (A) TI¢ TApaAKATW TIPOTACELG: (3w)
o. ouv1100 = cuv70°
B.M2®d =1-0vv2®
Y. Ymdpyel yovia ® pe nud = 1 katovvd =1
6. NMuw =Nu(180° - w)

€. ovv1800 =-1
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ot. Av nuw = S Kat ovvw = < TOTE QW =3



OEMATA - AYKHYEQON
OEMA 10

AlvovTal oL TAPACTACELG:

A= x2-6x+9

B =2x%-18

[=x2-4x+3
a. No LETATPEYPETE TIG TTAPATIAV®W TIAPACTACELG OE YIVOUEVO. (3w
B. Na Bpeite to E.K.IT kot tov M.K.A twv mapactdoewv A, B kat T, (1w

Y. Na AVoete Ty eiowon: 22A+B=T (2,7w)

@EMA 20

AlvovTal oL TAPACTACELG:

x2-2  2x—-x2

A= —
X+2 X2—4
B=(2y-3)’-(4y-5)F-2)-(2-y)
a. Na kavete Tig Tpadels kat va deiete otu: (3

A=x-1 xau B=2y-3

B. Na Bpeite Ta x KoLy av eivat : { ZAA—+3E f zl (3,7

©EMA 30

Ye 1oookeAég Tplywvo ABT pe AB = AL, @épvoupe ta vm BA kat I'E ov

Tépvovtal oto onpeio K. Na amodeiete otu:

a. BA =TE. (2,71
B. Ta tpiywva EBK kat AKT givat ioa. (2p)
Y. To tpiywvo KBT elvat .cookeAég. (2p) c a
K
B r

* Na amavtnoste o€ éva Béua Bswpiag kat og Vo Bépata acknoswv *

KaAn emituyio !!
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